ApMaTtypa AA9 AGTHYUMKOB AQBAEHMSA PasaeAnTeAm cpea

PasaeAantean cpea WF (TpebyeTcsa BaOKyyMHOeE
3anoAHeHUe, CBAPHAS KOHCTPYKUMSA, OAaHUEeBOE
COeAUHeHue)

B CBA3K C OTCYTCTBMEM AMAOY3UM HEPE3 METAAAMYECKYID MEMBPA-
HY, MOXET OblTb PEKOMEHAOBAH AAS M3MEPEHUS ACBAEHUS KOK XMA-
KMX, TOK M FA3000PpA3HbIX ArPECCUBHbIX CPEA.

KOHCTpPYKTHBHblEe 0COBEHHOCTHU

KOHCTPYKLMS PA3AEAUTEAS — CBAPHASN C BHYTPEHHUM PACMOAOXKEHM-
EeM METAAAMYECKOM MEeMBPAHBI. BAAroaaps CBAPHOM KOHCTPYKLMM
M PAQHLEBOMY COEAMHEHMUIO XOPOLLIO MOAXOAMT AAS M3MEPEHMS ACB-
AEHMS BbICOKOTEMMEPATYPHbIX, O TAKXE WU/UAM 3ArPA3HEHHbBIX CPEA.
AQHHOE U3AEAME 3AMOAHAETCA XMAKOCTLIO C MOMOLLLBIO BAKYYMHOTO
0BOPYAOBAHMS.

KOHCTpYKLMS 3ABUCUT OT HOMUMHOABHOTO PA3mepa:
* DN <25 (1") — BHYTpEHHEE PACMOAOXKEHME MEMOBPAHDI;
* DN 240 (1 1/2") — HOpy>XHO€E PACNOAOXKEHUE MEMBPAHDI.

TexHu4yeckue XxapakTepUcTUKH

MapameTtpesl Tunopasmep MeMOBPAHBI
AManasoH paboymx AGBAEHUH, KI'C/CMm? -1...250
MUHUMAABHBIM BEPXHUM MPEAEA UIMEPEHMUS MPUBOoPA, KI'c/cm? 50
AnanasoH paboymx tfemnepartyp, °C —90...+400
KAQCC TOYHOCTU KOMMAEKTA (NPUOOP + PA3AEAUTEABY B npeaeAdx KAQCCA TOYHOCTH Nprbopa
NUcnoAb3iyemblie MATEepPUAADI * PAOHELL
°* MembpaHa: °* MOAMDAEHOBAS CTAAb.
* MOAMDAEHOBAS CTAAb; e CoeAMHEHWE C noouecCCoOM:
* MOHEAb; * oAaaHLeBoe dm > DN (ncnoaHeHue 1);
* TUTAH; * POAQHLLEBOE C BO3MOXHOCTbIO YCTAHOBKM MPO-
o TOHTAA: MbIBOYHOTO KOAbLLO dM < DN (MCNOAHEHMe 2)
e xacTearoi C4: * TAPAHTUMHBIM CPOK 3KCMAYATALMM — 1 TOA.

e xacteanom C276;

* MOAMBAEHOBAS CTAAb C CbTOpOFI/\OCTOBbIN\
MOKPbITUEM;

* MOAMBAEHOBAS CTAAb C MOKPbLITMEM HUTPU-
AOM TUTAHQ,

* MOAMBAEHOBAOS CTOAb C MOKPBLITUEM 30A0TOM;
* CreL,. CTOAb AAS KOPOAMMAQ.



ApMaTtypa AA9 AGTHYUMKOB AQBAEHMSA PasaeAnTeAm cpea

Fra6apuTHbie pasmepbl

NcnoaHeHue 1 dm > DN McnoaHeHne 2 dm < DN
Ma dz Mo | d2
| | E\\ | | | |
) Il | 0 * 1 ' 1
- N “t =
dw | ' e
Ij"'-i- ——KZ————L____J_' L
MpoMuiBoyHoe DN
k i =N
KONLUo dk
D k
D

PAraHUeBOe coeauHeHue no DIN 2501; pasmepsbl, MM

DN, mm PN, 6ap Pasmept Macca, kr
dm D b d, x a* k f d,

15 10/40 40 95 22 14 x 4 65 2 45 1,00
20 10/40 40 105 22 14 x 4 75 2 58 1,30
10/40 52 115 22 14 x 4 85 2 68 1,50

25 10/40 48 150 18 18 x 4 110 3 88 2,10
63/100 48 170 26 22 x 4 125 3 88 4,00

160 48 170 28 22 x 4 125 3 88 4,30

250 48 185 34 26 x 4 135 3 88 6,30

“ 10/40 59 165 20 18 x 4 125 3 102 3,30
63 59 180 26 22 x 4 135 3 102 5,10

100 59 195 28 26 x 4 145 3 102 6,50

160 59 195 30 26 x 4 145 3 102 7,00

250 59 200 38 26 x 8 150 8 102 9,30

%0 10/16 89 200 20 18x8 160 3 138 4,90
25/40 89 200 24 18%x8 160 3 138 5,80

63 89 215 28 22 %8 170 3 138 7,90

100 89 230 32 26 x 8 180 3 138 10,40

160 89 230 36 26 x 8 180 3 138 11,70

250 89 255 46 30x8 200 3 138 18,40

80 10/16 89 220 20 18x8 180 3 158 5,90
25/40 89 235 24 22 x 8 190 3 162 8.10

63 89 250 30 26 x 8 200 3 162 11,50

100 89 265 36 30x8 210 3 162 15,50

160 89 265 40 30x8 210 3 162 17,30

68 250 89 300 54 33x8 235 3 162 26,60
10/16 124 250 22 18 x 8 210 3 188 8,40

25/40 124 270 26 26 x 8 220 3 188 11,60

63 124 295 34 30x8 240 3 188 14,70

100 124 315 40 33x8 250 3 188 24,40

125 160 124 315 44 33x8 250 3 188 26,90
250 124 340 60 33 x8 275 8 188 42,7

* — YUCAO OTBEPCTUM U UX AMAMETP



ApMaTtypa AA9 AGTHYUMKOB AQBAEHMSA PasaeAnTeAm cpea

PAraHUeBOe coeauHeHue no ANSI 16.5; pasmepbl, MM

Pasmepesl

DN, in PN, psi dm = b o c ; q, Macca, kr
1 150 32 90 22 16 x4 60,5 2 35 1,00
* 300 40 95 22 16 % 4 66,5 2 35 1,00
. 150 40 100 22 16 x 4 70 2 43 1,10
b 300 40 120 22 20 x 4 82,5 2 43 1,60

150 52 110 22 16 x 4 79.5 2 51 1,40
300 52 125 22 20 x 4 89 2 51 1,70
! 150 48 130 22 16 x4 98.5 2 73 1,60
300 48 155 22 22 x 4 114,5 2 73 2,50
600 48 155 29.5 22 x 4 114,5 7 73 3,30
1500 48 180 39 30 x 4 124 7 73 5,90
1% 2500 48 205 51.5 33 x4 146 7 73 10,40
150 59 150 20 20 x 4 120,5 1.6 92 2,70
300 59 162 22.5 20 x 8 127 1.6 92 3,70
600 59 162 32 20 x 8 127 6.4 92 5,70
1500 59 215 45 26 x8 165 6.4 92 13.20
2 2500 59 235 57.5 30 %8 171,5 6.4 92 19.80
150 89 190 24 20 x 4 152,5 1.6 127 5,30
m Tabamua 1
Koa npu 3akase Matepran memOBpaHsl
3 MoAnBAeHOBOS CTOAb
3F MOAMBAEHOBAS CTAAb C OTOPOMAQCTOBBIM MOKPBLITUEM
3G MOAMBAEHOBAS CTAOAb C MOKPbLITMEM 30AOTOM
3T MoAMBAEHOBAS CTAOAb C MOKPbITMEM TiN
6 XacTeAnom
7 TutaH
8 TaHTaA
9 CneL. CTaAb AAS KOPBAMMAQ
Tabamua 2
Koa npu 3akase Pe3bba
A M20x1,5
B M10x1
C M12x1,5
D 1/4"" NPT
E 1/2"" NPT
F 3/4"" NPT
G G1/2"
H G 1/4"
I G 3/4"
O Apyroe



ApMaTtypa AA9 AGTHYUMKOB AQBAEHMSA PasaeAnTeAm cpea

Tabanua 3

Koa npu 3akase Matepran memBpaHsl
3 MoAnBaeHOBOS CTAAb
3F MOAMBAEHOBAS CTAAb C OTOPOMAQCTOBBIM MOKPBITUEM
3T MoanbaeHOBas CTaAb C MOkpbITHEM TiN
6 XacteAanom
7 TutaH
8 TOHTOA
9

CneL. CTaAb AAS KOPOAMMAQ

Tabamua 4

Koa npu 3akase Pe3bba
A M20x%1,5
M10x1
M12x1,5
1/4"" NPT
1/2"" NPT
3/4"" NPT
G1/2"
G1/4"
G 3/4"
Apyroe

O — T @ m m O O @

Mpumep 3akasa (ucn. 1, dm > DN)
WF | 3 | 25 | M80 | 10 | A | DIN
1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7

. T1N PA3AEAUTEAS
. Matepraa membpaHsb! (TabAmLa 1)
.DN, mm (in): 15(1/2'"), 20(3/4'"), 25(1""), 40(3/2'"), 50(2"")
. d membpaHbl, mm: M40, M50, M80, M100
. PN, kI'c/cm?, (psi): 10 (150), 16 (300), 25 (400), 40 (600), 63 (?00), 100 (1500), 160 (2500), 250
. BoixoaHOMU WITYyLEep (Mpmnbop) (TabamLa 2)
. CTAQHAQPT OAQHLLO:
* [OCT 12815-80. Koa npu 3akaze «FrOCT»
* ANSI 16.5. Koa npw 3akase «ANSI
* DIN 2501. Koa npu 3akasze «DINy

NO O NN —

Mpumep 3akasa (ucn. 2, dm < DN)
WF | 3 | 40 | 10 | G | DIN
1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6

1. Tvn pasaeAnTEAS
2. Matepuraa membBpaHsbl (TabamLa 3)
3. DN, mm (in): 15(1/2'"), 20(3/4""), 25(1""), 40(3/2'"), 50(2'"), 80(3'"), 100(4'"), 125(5"")
4. PN, kF'c/cm?, (psi): 10 (150), 16 (300), 25 (400), 40 (600), 63 (200), 100 (1500), 160 (2500), 250
5. BeixoaHOM LUTYLLEP (MPpUBOP) (TABAMLLG 4)
6. CTOHAQPT CPAQHLLO:
* TOCT 12815-80. Koa npu 3akaze «FOCTy
* ANSI 16.5. Koa npu 3akasze «ANShH
* DIN 2501. Koa nipu 3akasze «DINy



